

Diversey™

TASKI® swingo 150 E

Εξαιρετικά συμπαγής όρθια αυτόματη μηχανή πλύσεως στεγνώσεως

Κύρια Χαρακτηριστικά

- Απλή και εργοδυναμική λειτουργία
- Ευκολία καθαρισμού σε συμφορημένες περιοχές
- Άριστα αποτελέσματα καθαρισμού και στέγνωμα δαπέδων
- Ευκολία αποθήκευσης

Απλή και εργοδυναμική λειτουργία

Ο λειτουργικός σχεδιασμός της TASKI swingo 150 E είναι παρόμοιος με των μηχανών απορρόφησης σκόνης όρθιου τύπου. Η μηχανή απαιτεί ελάχιστη εκπαίδευση και είναι απλή στη χρήση. Ο χρόνος προετοιμασίας για τον καθαρισμό είναι λιγότερος από 60 δευτερόλεπτα. Με ελάχιστο βάρος 11,7 kg συνολικά και μόνο 1,3 kg βάρος της λαβής με γεμάτο δοχείο, ο χειριστής μπορεί να μετακινεί τη μηχανή εύκολα και προς κάθε κατεύθυνση.

Ευκολία καθαρισμού σε συμφορημένες περιοχές

Η χαμηλού προφίλ βούρτσα της TASKI swingo 150 επιτρέπει την γρήγορη και εύκολη πρόσβαση κάτω από ράφια, έπιπλα και άλλα αντικείμενα. Η μηχανή μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε εστιατόρια, χώρους κουζίνας, καταστήματα πρατηρίων βενζίνης ή καταστήματα, όπου τα συμβατικά αυτόματα μηχανήματα στεγνώματος είναι πολύ βαριά και οι μέθοδοι χειρωνακτικού καθαρισμού δεν παρέχουν τα απαιτούμενα αποτελέσματα υγιεινής.

Άριστα αποτελέσματα καθαρισμού και στέγνωμα δαπέδων

Η TASKI swingo 150, διαθέτει υψηλή μηχανική δράση με αυξημένη πίεση βούρτσας - έως 10 φορές υψηλότερη συγκριτικά με τη μέθοδο κουβά-σφουγγαρίστρας-η οποία εξασφαλίζει άριστα αποτελέσματα καθαρισμού.

Η κορυφαία μονάδα απορρόφησης που διαθέτει, στεγνώνει τέλεια τα δάπεδα τόσο με κίνηση προς τα εμπρός όσο και προς τα πίσω. Οι περιοχές που μόλις έχουν καθαριστεί μπορούν να χρησιμοποιηθούν άμεσα, με ασφάλεια και με μειωμένο κίνδυνο πρόκλησης ατυχημάτων.

Ευκολία αποθήκευσης

Χάρη στις μικρές της διαστάσεις, η TASKI swingo 150E αποθηκεύεται εύκολα και επιτρέπει πρόσβαση ακόμη και σε μικρές περιοχές. Οι άνετες λαβές επιτρέπουν την ανύψωση και τη μεταφορά σε σκάλες.



TASKI®



Diversey™

TASKI® swingo 150 E

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

Πλάτος εργασίας	33.5 cm	Ταχύτητα περιστροφής βούρτσας	1,700 rpm
Πλάτος σκουιτζι	35.5 cm	Βάρος έτοιμης προς χρήση μηχανής	11.7 kg
Κάδος διαλύματος	2.6 L	Βάρος χειρολαβής	1.3 kg
Κάδος ακαθάρτων	2.9 L	Διαστάσεις (Μ x Π x Υ)	43 x 38 x 112 cm
Ονομαστική κατανάλωση	1,100 W	Μήκος καλωδίου	15 m
Τάση λειτουργίας	230 V / 50 Hz	Επίπεδο θορύβου	74 dB(A)

Μοντέλο

TASKI swingo 150 E	Κωδικός	7516209
--------------------	---------	---------

Αξεσουάρ

Standard Κυλινδρική Βούρτσα	Κωδικός	7516236
Σκληρή Κυλινδρική Βούρτσα	Κωδικός	7516237
Ανταλλακτικό σκουιτζι	Κωδικός	7517663

Περιγραφή Χαρακτηριστικών

Ενσωματωμένος κάδος: Τόσο ο κάδος διαλύματος όσο και ο κάδος ακαθάρτων, είναι ενσωματωμένοι σε ένα δοχείο. Ο κινητός κάδος μπορεί να βγει γρήγορα για επαναγέμισμα ή άδειασμα. Λόγω του μεγάλου ανοίγματός του, ο κάδος μπορεί να καθαριστεί εύκολα. Ο κάδος περιλαμβάνει επίσης ενσωματωμένο δοσομετρητή για τη σωστή δοσολόγηση του διαλύματος.

Βιώσιμες λύσεις: Συγκρινόμενη με τον καθαρισμό με κουβά, η TASKI swingo 150 E χρειάζεται 50% λιγότερο νερό και χημικά. Η μηχανή είναι 100% ανακυκλώσιμη.

Για επαγγελματική χρήση: Η TASKI swingo 150 E είναι σχεδιασμένη για αξιόπιστη λειτουργία. Ο σκελετός της μηχανής, κατασκευασμένος από ABS υψηλής αντοχής, είναι ανθεκτικός και ισχυρός.

Ευκολία συντήρησης: Η βούρτσα και τα άλλα μέρη μπορούν εύκολα να καθαριστούν και να αλλαχθούν χωρίς εργαλεία, για την ελαχιστοποίηση του χρόνου που η μηχανή μένει αναξιοποίητη.



TASKI®